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QUESTIONNAIRE AU SUJET DE LAQUESTIONNAIRE AU SUJET DE LA
CANTINE - ENFANTCANTINE - ENFANT
Cette page montre une analyse des données soumises, comme le nombre de soumissions par
valeur de composant, les calculs et moyennes. Des composants additionnels peuvent être ajoutés
sous le groupe de champ "Ajouter des composants d'analyse".

En quelle classe es-tu ?

Maternelle Maria/Emmanuelle 4

Maternelle Sabrina 4

CP 6

CE1 6

CE2 8

CM1 6

CM2 10

 
Combien de jours par
semaine déjeunes-tu à la
cantine ?

Jamais 2

trois 1

quatre 31

cinq 10

Aimes-tu manger à la cantine
?

Oui 34

Non 4

 

Qu'en penses-tu ?

Ne sait
pas

Oui Parfois Non

Penses-tu que les repas à la cantine sont bons ? 1 13 29 1

Penses-tu que les repas de la cantine sont assez chauds ? 4 33 5 2

Les plats ont-ils assez de goût ? 2 20 18 4

Trouves-tu les plats appétissants ? 3 12 27 2

Manges-tu des fruits ? 1 33 10 0

Manges-tu des légumes ? 1 18 20 5

Aimerais-tu avoir plus à manger dans ton assiette lors de ton
repas ?

2 10 7 25

Les personnes qui te servent sont-elles gentilles avec toi ? 2 33 9 0

As-tu faim en sortant de la cantine ? 1 1 15 26

Peux-tu prendre ton temps pour manger ? 3 19 10 12

A la fin du repas, laisses-tu
de la nourriture dans ton
assiette ?

Oui 35

Non 7

 
Si oui, pourquoi ?

je suis trop servi 5

je n’ai pas le temps de finir 13

quand je n'aime pas 28

Si oui, en général que laisses-
tu ?

Entrée 14

Plat 24

Fromage 10

Légumes 18

Dessert 3

Fruits 3

 
Es-tu content des repas à
thème?

Oui 37

Non 1

En souhaites-tu dʼautres ?

Oui 33

Non 7

 
Penses-tu que la cantine
devrait être améliorée ?

Oui 23

Non 16

Quel type dʼactivités
aimerais-tu faire pendant le
temps de midi ?

Activités sportives/ jeux pour pouvoir te
défouler

18

Activités manuelles 18

Activité détente/relaxation pour te
ressourcer

12

Je ne sais pas 6

Autre 3

 
Au moment de rentrer en
classe après le repas te sens-
tu ?

fatigué 19

détendu (ou reposé) 14

enervé 5
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